
ПРОТОКОЛ 
Громадських слухань Проєкту внесення змін до містобудівної документації 

«Детальний план території земельної ділянки для реконструкції колишнього 
Господарського двору в с. У львівок на вул. Над Бугом» 

Шептицького району Львівської області та 
Звіту про стратегічну екологічну оцінку (СЕО) 

ЗО.О 1.2026 р. 1412 год. с. Ульвівок 

Підстава слухань: вимоm Земельного Кодексу України, Закону України «Про 
реrуmовання містобудівної документації», Порядок розроблення, оновлення, 
внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2021р. № 926, Порядок проведення 
громадських слухань щодо проєктів містобудівної документації на місцевому рівні, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.201 lp. № 555 із 
змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 
31.12.2024р. № 1557 та інпmх нормативно-правових актів. 

Оголошення: на офіційному веб-сайті Сокальської міської ради Львівської 
області www.sokal-rada.gov.ua від 12 січня 2026 року. 

Присутні: для участі у громадсьюDС слуханнях зареєструвалось 65 осіб. Список 
зареєстрованих осіб додається до цього протоколу. 

Порядок денний: 
1. Обрання погоджувальної комісії.
2. Розгляд проєкту внесення змін до містобудівної документації «Детальний

план території земельної ділянки для реконструкції колишнього Господарського 

двору в с. У львівок на вул. Над Бугом» Шептицького району Львівської області. 

З. Розгляд Звіту СЕО містобудівної документації «Детальний план території 

земельної ділянки для реконструкції колИІШ:Іього Господарського двору в с. Ульвівок 

на вул. Над Бугом» Шептицького району Львівської області. 

На громадських слуханнях вступне слово взяв головуючий М. Єзерський, 

який проінформував присутніх про проведення громадсьЮDС слухань та процедуру 

розгляду проєкту містобудівної документації відповідно до вимог чинного 

законодавства. 
Проєкт містобудівної документації розроблено в повному обсязі з дотриманням 

вимог чинного законодавства та нормативних документів, зокрема відповідно до ДБН 
Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому рівні», ДБН 
Б.2.2.-12:2019 «Планування і забудова території», ДСП-173 «Санітарні правила 
планування та забудови населених пунктів» та Закону України від 17.02.2011 р. № 
3038-VI «Про реrуmовання містобудівної діяльності». 

Окрім цього, повідомив, що станом на день проведення громадсьЮDС слухань 

письмових зауважень і пропозицій до Сокальської міської ради не надходило. 

ІІИТ АННЯ №1: Обрання погоджувальної комісії. 
М. Єзерський; ва викоиаІіІІЯ <<Порядку проведеиия громадських слухаиь щодо 

проектів містобудівної документації на місцевому рівні», затвердженого Постановою 
КМУ від 25.05.2011 р. № 555 (зі змінами) необхідно обрати представників 



громадськості (під час громадських слухань), які увійдуть до складу погоджувальної 
комісії. Від органів місцевого самоврядування пропоную: М. Єзерський, М. Пасько, 
Л. Миколайчук, Л.Романів. Від громадськості запропоновано зголоситися не менше 
чотирьох осіб, котрі увійдуть до складу даної погоджувальної комісії. 

В.Бельзецька: поясніть, будь ласка� що це за погоджувальна комісія і для чого 
вона створюється? 

М. Єзерський: створюється для розгляду пропозицій і зауважень, які можуть 
виникнути в процесі розгляду містобудівної документації. 

Г. Якимець: на даний момент ми не можемо вибирати погоджувальну комісію, 
оскільки не ознайомлені з проектними рішеннями. Якщо вас, як мешканців села не 
влаштовує розміщення даного об'єкту, то не повинна бути створена погоджувальна 
КОМІСІЯ котру вимагає у вас орган місцевого самоврядування. 

М. Єзерський: відповідно до пункту 10 Постанови КМУ №555 під час 
громадських слухань незалежно від наявності чи відсутності пропозицій (зауважень) 
громадськості голосуванням учасників громадських слухань ( половина голосів 
зареєстрованих учасників громадських слухань із правом голосу плюс один голос) 
обираються представники громадськості, які увійдуть до складу погоджувальної 
комісії в разі її утворення за результатами громадських обговорень, про що 
зазначається у протокою громадських слухань 

Якщо громада не готова зараз обрати представників, які увійдуть в 
погоджувальну комІсІю - пропоную за це проголосувати в КІНЦІ громадського 
слухання. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 65 - «за»; О - «проти»; О - «утримались». 

ПИТ АJПІЯ №2: Розгляд Проєкту внесення змін до містобуді�ної 
документації «Детальний план території земельної ділянки для реконструкції 
колишнього Господарського двору в с. У львівок на вул. Над Бугом» 
Шептиць1шго району Львівської області. 

Слово було надано представнику ТОБ «Центр планування території» 
архітектору прєкту містобудівної документації - Т. Даниmоку. 

Т. Данилюк: підставою для виготовлення детального плану території є рішення 
сесії Сокалr�ської міської ради від 02.10.2024 р. № 1695. Метою розроблення ДПТ є 
внесення змін до містобудівної документації - детального ману території, з метою 

уточнення планувальної структури тваринницького комплексу ( свиноферми і 
корівників; уточнення у більш крупному масuпабі положень раніше розробленої 
містобудішюї документації Генеральний ман с. Ульвівок; уточнення 
функціштльного призначення території, просторової композиції, параметрів 
забудоnи; визначення всіх манувальних обмежень використання території згідноз 
державІ-ІИJ\1 будівельними та санітарно-гігієнічними нормами. 

Оз1-шйомив присутніх з пропозиціями проєкту «Детальний план території 
земельної ділянки для реконструкції колишнього Господарського двору в с. Ульвівок 
на вул. Нsд Бугом» Шептицького району Львівської області. 

Г.Бурко; -ч:и передбачено проектом розширення підприємства? 

Т. Данилю1�: ні. 
Мсшн.:анець: яка ширина прибережно-захисної смуги? Оскільки, схил більше 3°

? 





законності правовстановшоючих докумеmів. 
М. Пасько: хочу звернути уваrу, що відповідно до ЧИІПІоrо законодавства 

ведеться аудю запис даних громадських слухань. 
До цього моменту, прозвучали публічні твердження від особи, яка представляє 

органи державної влади, щодо можливого піnробле:mm донумент�n 3 <5оку органів 
місцевого самоврядування. Наголошую, що у разі наявності підстав для таких 
тверджень, відповідні особи мають звернутись до правоохороюmх органів для 
проведення перевірки ДJІЯ офіційного з'ясування правомірності докумеmації з метою 
подальшого інформування громади. 

М. Єзерський: пропоную повернутись до питання першого порядку 
денного, а саме, обрати представників громадськості котрі увійдуть до 
погоджувальної комісії. 

Г. Якимець: громадськість підводять до подання зауважень до даного 
проєкту містобудівної документації. Наголошую, що погоджувальна комісія 
створюється у разі наявності зауважень, а у даному випадку, питання, які 
потребують погодження - відсутні. Тому ми проти створення погоджувальної 
KOMlCll. 

М. Єзерський: враховуючи відсутність пропозицій та зауважень, прошу 
проголосувати про взяття за основу Проєкт внесення змін до містобудівної 
документації «Детальний план території земельної ділянки ДJІЯ реконструкції 
колишнього Господарського двору в с. У львівок на вул. Над Бугом» Шептицького 
району Львівської області. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 1 - «за»; 59 - «проти»; 5 - «утримались». 
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Голова слухань: Мирослав ЄЗЕРСЬ:КИЙ 

Секретар слухань: Леся РОМАНІВ 

* Протокол являється стислим. викладом перебігу громадських слухань, аудіозапис яких
додається до дано протоколу.
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